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I. V e z e tő i ö s sz e fo g la ló

Intézményünk a könyvek tárháza, legfontosabb alaptevékenységünk ehhez köthető. Heti 

40 órában nyitva vagyunk, heti hat napon, hétvégén is. Könyvtárunkba a nap nagy részében 

be lehet jönni, olvasni, kutatni, pihenni, melegbe lenni, valamint digitális szolgáltatásokhoz 

hozzájutni.

Minden társadalmi réteg és korosztály betérhet hozzánk, sok ingyenes szolgáltatásunk 

van, minimális beiratkozási díj fejében pedig sok könyvet lehet kölcsönözni. Míg több 

évtizede elsősorban tanulni, ismereteket szerezni jártak az olvasók, napjainkban ezeket már 

többségében digitálisan érik el a felhasználók, ugyanakkor az olvasásban előtérbe került a 

szórakozás, a szabadidő hasznos eltöltése.

M anapság megváltozott a könyvtárak szerepe, közösségi terekké váltak. Programokat 

szervezünk, új szolgáltatások, irányok felé nyitunk. A lényeg mégis ugyanaz: a színvonalas 

időtöltés, tudásátadás, szórakozás a város életében. Könyvtárunk a mai gazdasági 

válságban, az elszegényedés felé tartó világunkban mára már az egyetlen olyan 

közintézmény ahol, ingyen, vagy nagyon kevés pénzért cserébe minőségi időt tölthetnek 

a város lakosai.

II. Stratégiai c é lo k  végreh ajtása

A közkönyvtárak nélkül elvesződik az a lehetőség, hogy a következő generációk nyomot 

hagyjanak. A közkönyvtárak nem anyagi hasznot hoznak, hanem kitermelik azokat a művelt 

felnövekvő generációkat, amelyek a jövő alappillérei lehetnek.

A könyvtárak önmagukban nem oldják meg az olvasóvá nevelés feladatait, de az olvasóvá 

nevelés könyvtárak nélkül elképzelhetetlen. Az olvasóvá nevelés a gyermek születése előtti 

kilencedik hónapban kezdődik, de még jobb, ha már az anya születésénél elkezdődik. 

Könyvtárunkban arra törekszünk, hogy már a szülőkben és a hozzátartozókban kialakítsuk azt 

a tudatosságot, mely a gyermek nevelésében szem előtt tartja az olvasás, mesélés gyakorlatát. 

A könyvtár kulturális közszolgáltató intézményként jelentősen javíthatja a 

kisgyermekek esélyeit képességeik kibontakoztatására azzal, hogy biztosítja a nyelvi és 

érzelmi fejlődésükhöz szükséges feltételeket, programokat. Az olvasóvá nevelés hosszú 

folyamat, melynek főbb pillérei a család, ahol a megalapozás, előkészítés történik, az iskola, 

ahol elkezdődik a készségek kialakítása, a könyvtár pedig az érdeklődés folyamatos 

fenntartásának és elmélyítésének színtere.

Könyvtárunk sokrétű tevékenységet folytat megtartva a hagyományos értékeket.
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Nagyon fontos stratégiai irányelvünk, hogy hozzájáruljunk a környezettudatos 

gondolkodás elterjesztéséhez. Az olvasás és a tanulás a legmeggyőzőbb eszköz az ökológiai 

szemléletváltáshoz. E két tevékenység nemcsak a személyes fejlődést szolgálja, hanem a 

társadalom egészére is jótékony hatással van.

A modern társadalmakban szomorúan tapasztalható, hogy a hagyományos tudás 

elveszett. Nemzedékek tudása merült feledésbe, amely évszázadokon át formálta 

közösségünket és életmódunkat. Elhanyagoljuk a múlt bölcsességét, elveszítjük azokat az 

alapokat, amelyekre jövőnket építhetnénk. A könyvtárak nemcsak azért ökoszemléletűek, 

mert könyvek vannak benne, hanem azért is, mert a tudás kincsét tartalmazzák 

szerkesztett, hiteles formában.

III. S zerv eze t

A munkatársi gárda nagyon jó  összetételű, teret adunk a kezdeményezéseknek, ötleteknek. 

Mindenki más egyéniség, a feladatok megtalálják a gazdájukat. Minden dolgozó szakmai 

alkalmazott, nagy többségük diplomás szakember, akik nagy hivatástudattal és lelkesedéssel 

dolgoznak az anyagi becsbecsülés hiányában is. A 2025-ös évben a közfoglalkoztatási 

program keretén belül 1 fő idén októberig csatlakozhat kollektívánkhoz sikeres pályázat 

esetén. Önkéntesek, közösségi szolgálatos diákok és diákmunkások munkáját is nagy 

örömmel vesszük igénybe. Ez a lehetőség építi a könyvtárosok és a használók közötti 

kapcsolatokat, ugyanakkor segíti a könyvtárosok munkáját. Kis intézmény vagyunk, célszerű 

bevonni a helyi közösség tagjait.

2025-ben is folytatjuk az intézményen belüli tudásátadást is, melynek keretén belül a 

kollégák megismerkednek a Google kérdőívszerkesztők használatával és a honlap 

tartalomszerkesztés alapfunkcióival. 2025-ben is sor kerül szakmai csapatépítő programok 

szervezésére a Könyvtárosok világnapja alkalmából.

IV . Infrastruktúra

Nemcsak belső terünkre, a külső környezetünkre is figyelmet fordítunk. Udvarunk és 

verskertünk a városnak olyan zöld szigetei, melyek feltöltődést adhatnak a 

látogatóknak . A könyvtár kertjének ápolása lehetőséget ad a szabadban történő olvasásra, 

kikapcsolódásra, a madár- és rovarvédelemre, virágágyások létrehozására. Fűszer- és 

gyógynövénykertet, magaságyást, komposztálót és esővízgyűjtőt tartalmazó kertünk 

közösségi programok szervezésére is kiválóan alkalmas.
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Fenntartónk TOP Plusz nyertes pályázatának köszönhetően folytatódnak a tervezési 

munkálatok az épület felújítására is: a könyvtár épületrész lapos tető részének megújítására, 

szigetelésére, fűtés és villamoshálózat korszerűsítéssel. A könyvtárvezető kiemelt feladatának 

tekinti a pályázat előrehaladtának figyelemmel követését és esetleges szakmai segítség 

nyújtását a könyvtárral kapcsolatos kérdések ügyében.

2025-ben együttműködésben igyekszünk létrehozni a Bocskai István Gimnáziumban is 

egy további Könyves M egállót, ahonnan a leselejtezett és ajándékba kapott, vagy 

hagyatékból származó könyveket ingyen elvihetik a gimnázium diákjai, pedagógusai, illetve 

ahová ők is beletehetik megunt könyveiket.

Fontos feladat a 2025-ös évben az elavultnak tekinthető szünetmentes tápegységek cseréje a 

munkaállomásokon, illetve selejtezési tevékenység végzése az informatikai eszközparkban. 

A fogyatékkal élők könyvtárhasználatát segítő munkaállomás selejtezésének okán 

kiemelten kell kezelni az esetleges pályázati lehetőségeket a fogyatékkal élők segítésére 

szolgáló modern digitális eszközök beszerzésére.

A felnőtt könyvtárban szükséges lenne lecserélni az elavult régi információs tábláinkat 

modern, figyelemfelkeltő információs táblákra.

2025-ben először az adó 1%-át adományozhatják könyvtárunknak az érdeklődők, hiszen 

a tavalyi évben bekerültünk abba a listába, mely közül választhatnak az adózók kinek ajánlják 

fel adójuk 1%-át.

V . G yű jtem én y i in form ációk

Gyűjteményünk nagyobb része szabadpolcon található mind a felnőtt, mind a 

gyermekkönyvtárban. Az állomány egy jelentős, kölcsönözhető és helyben használható része 

zárt raktárban helyezkedik el, melyet olvasói kérésre szolgáltatunk. Terveink között szerepel 

a felnőtt kiválasztótérben az elavult, elvetemedett polcok cseréjének folytatása, amennyiben 

anyagi lehetőségeink azt megengedik.

2025-ös munkatervünkben szerepel elektronikus dokumentum állományunk fejlesztése.

Ehhez főként szabadon elérhető forrásokat használunk, ahonnan web-pdf formátumban 

letölthető e-book-ok, tanulmányok, tervezetek (pl. Hajdúböszörmény város hőségriadó terve) 

kerülnek feldolgozásra és tesszük őket elérhetővé online katalógusunkon keresztül.

A gyűjtemény gyarapításánál elsődleges kiindulási pont Gyűjtőköri Szabályzatunk, 

melyet 2024-ben aktualizáltunk. Beszerzésünket ebben az évben is az állami normatívából, 

valamint érdekeltségnövelő támogatásból valósítottuk meg. A szép- és szakirodalmi művek 

nagy részét a Könyvtárellátó Vállalattól, a Libri-Bookline-tól, és a Líra Kiadótól rendeljük
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meg, figyelembe véve az egyes dokumentumok beszerezhetőségét illetve az egyes 

dokumentumok kedvezőbb árát. 2025-ben új beszerzési eljárásrend készül az egyedi 

könyvtári dokumentumokra vonatkozóan. Gyűjteményünk gyarapításának további forrása az 

ajándékba kapott könyvek csoportja. Ezek főként helyismereti, helytörténeti dokumentumok, 

melyeket helyi írók, költők, szakemberek ajándékoznak a könyvtárnak.

Folyóirataink gyűjteményét sikerült kiszélesíteni a 2025-ös évre, ezeket is kölcsönözzük az 

olvasóink nagy megelégedésére.

A gyűjtemény építését Katalogizálási Szabályzatunk és az érvényes bibiliográfiai 

szabványok alapján a HUNTÉKA integrált könyvtári rendszerrel végezzük. A rendszer 

folyamatos frissítése és karbantartása érdekében a Monguz Kft.-vel, mint szolgáltatóval 

támogatói kapcsolatban vagyunk.

A feldolgozási folyamat célja a gyors, pontos állományba vétel, az olvasók minél előbbi 

új, friss dokumentummal való kiszolgálása. Ennek lépései a dokumentumok elektronikus 

leltárba vétele, tartalmi és formai feltárása, a visszakereshetőség több szempontból való 

biztosítása, tárgyszavazás, raktári jelzetekkel való felszerelés, könyvajánlók bemutatása 

online katalógusunkban és közösségi média felületeinken.

A gyűjtemény alakítás fontos része az elhasználódott és elavult tartalommal rendelkező 

könyvek folyamatos kivonása az állományból az apasztási munkafolyamatok keretében. 

2025-ben is folytatódik a Huntéka rendszerben feldolgozott helyismereti cikkek  

tárgyszavainak egységesítése, a hiányzó teljes szövegű média fájlok előkészítése, csatolása 

a cikkekhez, a digitalizált és a Média modulba feltöltött fájlok (teljes szövegű cikkek) 

elnevezésének egységesítése. 2025-ben elkezdjük a helyismereti gyűjtemény 

tanulmányköteteinek analitikus és retrospektív feldolgozását.

A Kertész László Városi Könyvtár „Zöld Sarok” elnevezésű tudat- és szemléletformáló 

könyvgyűjteményének bővítését tovább folytatjuk, hiszen az ember globális 

klímaváltozásra gyakorolt hatása napjainkban kezd tudatosulni a lakosságban. Habár tisztában 

vagyunk a negatív következményekkel, mégis kevesen vannak, akik próbálnak aktívan tenni 

ez ellen. Ehhez ajánlunk jó  könyveket és gyakorlati tanácsokat, hasznos információkat zöld 

gyűjteményünk segítségével.

V I. S zo lg á lta tá so k

Hagyományos- és digitális információszolgáltatás: A felhasználóknak egyformán 

rendelkezésére állnak könyvtárunkban a hagyományos (könyvkölcsönzés, helyben használat) 

és a 21. század információ kereséséhez szükséges korszerű szolgáltatások és eszközök.
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Rendezvényszervezés: Könyvtárunk a találkozások helyeként programjaival és 

szolgáltatásaival kapcsolatot teremt az emberek között, támogatja a helyi közösségek 

létrejöttét. A kulturális területen ingyenes rendezvényeivel, programjaival széles rétegek 

számára biztosít részvétel lehetőségét, a közösséghez tartozás élm ényét. Könyvtárunk a 

mai digitális világban valós, létező közösségi tér, igazi élő növényekkel, melyeket öntözni 

kell, igazi élő könyvtárosokkal, akiknek szaktudása, mosolya, kedvessége pótolhatatlan, 

igazi olvasókkal, akikkel öröm találkozni és beszélgetni, és valódi kézzel fogható 

élményekkel.

A változatos rendezvényeinkből egyre több ember talál magának megfelelőt. A

kitelepülésekkel, a partnerkapcsolatok által azokhoz is eljutunk, akik azt sem tudják, hol van 

Hajdúböszörmény közkönyvtár.

A könyvtár ideális helyet biztosít az egyéni és csoportos tanuláshoz, a vizsgákra való 

felkészüléshez is. Idegen nyelvi oktatáshoz is akár, hiszen az idegen nyelvi állományunk, az 

olvasótermünk és a fiataloknak kialakított könyves sarok kiváló lehetőséget biztosít a 

tanuláshoz.

Lehetőséget biztosítunk a saját eszközzel történő online munkára is, hiszen helyet tudunk 

biztosítani, wifin keresztül internetet biztosítunk, és irodai szolgáltatásainkat (szkennelés, 

nyomtatás, fénymásolás) bárki igénybe veheti.

A könyvtárhasználat, mint fenntartható szolgáltatás és az információkhoz való szabad 

hozzáférés népszerűsítése és biztosítása is fontos feladatunk.

Az internet térhódításával ma már nem az a kérdés, hogy hozzáférünk-e az információhoz, 

hanem hogy releváns-e és hiteles forrásból származik-e az információ. Ebben segítünk 

olvasóinknak a különböző dokumentumok és adatbázisok felhasználásával. Könyvtárunk 

állományából a felhasználói igényekhez igazodva az alábbi kiemelések kerültek kialakításra: 

Felnőtt könyvtár:
•  „Könyv utca 2” elnevezésű, a 14-18 éves korosztálynak szóló ifjúsági irodalom és 

jelentős képregény állomány.

• Idegen nyelvű gyűjteményrész: válogatott klasszikus és szórakoztató szépirodalmi 

könyvekből nagyrészt világnyelveken: angol, német, spanyol.

• „Zöld Sarok” néven a fenntartható fejlődés, tudatos fogyasztás, környezetvédelem, 

biodiverzitás témákkal foglalkozó gyűjteményrész.

• Könyvtárunk a helyismereti gyűjtemény számára teljességre törekedve gyűjti: a 

Hajdúböszörmény történelmére és jelenére vonatkozó, helytörténeti és helyismereti 

jelentőségű dokumentumokat; helyi szerzők szép- és szakirodalmi műveit; 

Hajdúböszörményben született, itt élt vagy élő, innen elszármazott, itt alkotott vagy 

alkotó, jelentős személyekről (művészek, tudósok, politikusok, sportolók stb.) szóló
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írások nyomtatott vagy digitalizált formában. Elektronikus cikkgyűjteményben 

gyűjtjük a városra vonatkozó tartalmakat: helyi periodikákban megjelent minden 

cikket; megyei és országos periodikákban megjelent Hajdúböszörményre vonatkozó 

cikket. A könyvtár névadójáról, Kertész Lászlóról megjelent minden releváns 

tartalmat gyűjtünk és őrzünk.

• Csaknem 100 féle periodika, napi-, heti- és havi-lapok, folyóiratok találhatóak 

gyűjteményünkb en.

Kiemelt gyűjtemények a gyermekkönyvtárban:
•  Olvasástanulást segítő dokumentumok, sorozatok

• Diafilmek: a gyűjteményt mesefilmek, nagyobb gyerekeknek szóló regények 

filmváltozatai és ismeretterjesztő diafilmek alkotják.

• Idegen nyelvű könyvek: főként angol és német nyelvű mesék és ismeretterjesztő 

művek tartoznak a gyűjteménybe, amelynek létrehozását a fiatalabb generációk egyre 

stabilabb nyelvismerete indokolta.

Elektronikus katalógusunk pontos képet ad könyvtárunk állományáról:

https://katalogus.vk-haiduboszormeny.bibl.hu/

Olvasóink egyre inkább előszeretettel alkalmazzák az online szolgáltatások adta 

lehetőségeket: egyedi olvasói belépést követően, a kölcsönzések meghosszabbítására, 

előjegyzésre és félre tételre van lehetőség webes katalógusuk segítségével.

A KLVK a könyvtárszakmai és fenntartói irányelveknek megfelelően zöld könyvtári 

programjával már 2023-ban elkötelezte magát a természetvédelem, a természeti értékek és 

a fenntartható életmód népszerűsítése mellett. 2025-ben tovább folytatjuk ezt a munkát a 

„Passzold Vissza Tesó!” használt mobiltelefon visszagyűjtő kampánnyal és az Állatbarát 

Könyvtár Programmal. Folyamatosan bővülő zöld könyvállományunk is új, érdekes 

megvalósítandó ötleteket ad és inspirál bennünket pl. a táplálkozás és klímaváltozás 

összefüggéseinek megértésére, és ebből adódóan a táplálkozási szokásaink lépésről lépésre 

történő változtatására és edukációra ezen a területen. 2025-ben tervezzük a nagy sikerű 

tavalyi programok folytatását: 1. gyógy-és fűszernövény kertünkből learatott és szárított 

citromfű és menta, zsálya, kakukkfű, rozmaring teakeverékek készítése, szemléletformáló 

rendezvényeken fogyasztása. 2. Növények szaporítása, (magról, tőosztással, 

gyökereztetéssel) és ingyenes növénycsere program megvalósítása egyes rendezvényeinken. 

3. Szemléletformáló előadás tartása könyvtári rendezvényeinken, itt előtérbe szeretnénk 

helyezni a helyi szakemberek tevékenységét, tudását!

Könyvtárunk a társadalmi felelősségvállalása kapcsán az esélyegyenlőség 

megteremtésére, a hátrányos helyzetű lakosság megszólítására, egészségnevelési 

programokra vagy családbarát szolgáltatásokra, kreatív könyvtári közösségi
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programok létrehozására törekedik az egyre inkább tendenciává váló elmagányosodás 

ellen.

2025-ben tervezett programjaink a teljesség igénye nélkül: A Magyar Kultúra Napja 

alakalmából Irodalmi Kávéház című program, Tavaszi kavalkád (Disznótor) kísérőprogram a 

Remény KertÉSZeivel, Nemzetközi Könyvajándékozási Nap, Böszörményi Könyvtári 

Napok, Ünnepi Könyvhét, Országos Könyvtári Napok, Világjáró Olvasók című 

programsorozat folytatása, tavaszi és őszi barkácsoló a Remény KertÉSZeivel, Kertkönyvtári 

program, Könyvtári Piknik, Ünnepi Könyvhét.

Könyvtárunk csatlakozott a Könyvtári Kihívás című országos versenyhez, melyet a 

Könyvtári Intézet szervezésében hirdettek meg. A Kihívás célja az olvasásnépszerűsítés 

mellett a könyvtárak közösségteremtő erejének széles körű felmutatása. Az alapkategóriában 

az értékelési szempontok: az olvasóközönség növekedése, a kölcsönzések növekedése, a 

rendezvények, programok látogatószámának növekedése, valamint a 0-14 éves gyermek 

olvasók számának növekedése. Az adatok nagy örömünkre folyamatos emelkedést mutatnak.

M indemellett továbbra is várjuk az óvodai és iskolai csoportok látogatását 

intézményünkbe könyvtári óra és egyéb foglalkozások kapcsán.

Hátrányos helyzetű fogyatékkal élő fiataloknak az idei évben is speciális könyvtári 

(papírszínház, diafilmvetítés) foglalkozásokat tartunk.

Honlapunk 2025-ben megújul. Teljesen új felületen naprakész, friss információkkal szolgál 

majd az érdeklődőknek könyvtárunkról.

VII. M in őség irán y ítás

2025-ben felülvizsgálatra kerülnek az intézmény szabályzatai. Lépéseket teszünk az 

Esélyegyenlőségi Terv, az Elégedettségmérések, a Teljesítményértékelési rendszer és a 

Folyamatszabályozás helyi rendszerének kialakítására. Megújul az Adatvédelmi Szabályzat, 

a Panaszkezelési Szabályzat és a Kommunikációs Terv. TEÁOR szám változás következtében 

módosítani szükséges az SZMSZ-t és az Alapító Okiratot. Könyvtárunk zöld könyvtári 

irányelvei alapján jár el a Kertész László Városi Könyvtár munkahelyi közössége a 

takarékosság és a szelektív hulladékgyűjtés tekintetében, illetve a zöld könyvtári 

rendezvények és programok megvalósítása tekintetében.

A könyvtár szolgáltatásai és gyűjteményének szervezése a felhasználói igények, a folyamatos 

visszajelzések alapján alakulnak. Idei évben felhasználói elégedettségmérő kérdőív kitöltését 

is kezdeményezzük a látogatók körében. Könyvtárunkat minőség központú gondolkodás 

jellem zi, mely megjelenik a munkavégzés során, illetve a személyes kapcsolatokban is. A

9



minőségi szempontok érvényesülnek a könyvtári környezetben is. Tiszta, fényes terekben, 

anyagi lehetőségeihez mérten igényes bútorokkal és berendezésekkel várja felhasználóit.

V III. Partnerségi együ ttm ű k öd ések

Külső partnereink: fenntartó, a használók, városi intézmények, szakmai szervezetek, partner 

cégek, vállalkozások, beszállítók, civil szervezetek, sajtó, média, támogatóink.

Külső kommunikációnk célja: Kapcsolat a lakossággal, az intézmény ismertségének és jó 

hírének növelése. Fejlesztéseink, eredményeink bemutatása fenntartónk részére. Folyamatos 

kapcsolatépítés és kapcsolattartás célcsoportjainkkal, a használókkal. A könyvtár 

szolgáltatásainak megismertetése a felhasználókkal és motiválása a használatra.

2025-ben új partnereket keresünk és a már meglévő partnereinkkel szorosabb 

együttműködésre törekedünk. Meglévő partnereinkkel további közös projekteket 

valósítunk meg: KEF -  havonta könyvajánló készítése a bűnmegelőzéssel, önismerettel 

kapcsolatban. Rajzpályázat gyerekeknek. Író-olvasó találkozó Dr. Tari Annamária klinikai 

szakpszichológussal. Szorosabbra fűzzük a kapcsolatot a Sillye Gábor Művelődési Központtal 

közös rendezvényt szervezünk: „Ki mit tud az Ómagyar Mária siralomról?” A Bocskai István 

Gimnáziummal közös program keretén belül emlékeztünk meg névadónk, Kertész László 90. 

születésnapjára. A Dr. Molnár István EGYMI szakintézmény az autizmusról kiállítást és 

érzékenyítő előadást hoz el könyvtárunkba. A Honismereti Klub tagjaival együtt készülünk a 

költészet napjára és verskertünk kivirágoztatására. A DE Irodalomtanszékének előadójával az 

Ünnepi Könyvhét és a Gyermekkönyvnapok alkalmából kortárs irodalmi könyvajánló 

programot valósítunk meg. A Kertbarát Körrel a tavaszi ünnepekhez és a kertészkedéshez 

kapcsolódóan könyvajánlót készítünk. Kitelepülünk a Kincskereső Óvodába és a DE 

Gyakorló Óvodába, a költészet napja és a húsvét alkalmából. A Zöld Kör ismeretterjesztő 

előadásokkal színesíti programjainkat, főként a klímaváltozás témában. A Méhek Napja 

alkalmából ellátogatunk a Bocskai István Általános Iskolába és a Dr. Molnár István EGYMI- 

be megtekinteni a zöld iskola, zöld iskolakert program eredményeit. A Hajdú-Bihar 

Vármegyei Levéltár Hajdúböszörményi Fióklevéltárával ankétot szervezünk a 19 kötetes 

Közszolgálatai Füzetekben megjelent tanulmányok felidézésére, illetve népszerűsítésére.

IX. PR, marketing, kommunikáció eredményei

Az intézményünk 2025-ben is folytatja a helyi médiumokban való megjelenést 

(Szabadhajdú hetilap, Város honlapja, Városi televízió és képújság, város közösségi 

felülete). Nagyon fontos, hogy minél többen, minél több felületen ismerjék meg a
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könyvtárban zajló munkát, értesüljenek programjainkról. 2025-ben folytatjuk a könyvtári 

munkafolyamatokat bemutató facebook és instagram posztjainkat, amellett, hogy minden 

rendezvényünkről összefoglalót írunk közösségi oldalainkon. Az intézményről alkotott kép 

pozitív formálásához a könyvtár megjelenése nem csak a médiumokban hasznos és fontos, 

hanem az ízléses, hangulatos bútorzat, a dekorációk, a könyvtári légkör, a rendszeres 

kiállítások, könyvajánlók mind-mind az intézmény pozitív megítéléséhez járulnak  

hozzá.

X. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által 
nyújtott segítségről

A Méliusz Juhász Péter Könyvtár a megye területén működő könyvtárak munkáját és 

együttműködését a Megyei Szolgáltatási Osztály munkatársainak segítségével végzi. A 

Megyei Szolgáltatási Osztály vezetője folyamatosan tájékoztatja fenntartónkat is az 

aktuális könyvtári feladatokról. Segítséget kapunk a könyvtári statisztikai adatok 

szolgáltatásában, az érdekeltségnövelő támogatások adminisztrációjában, a könyvtárakra a 

vonatkozó törvényekről és rendeletekről, a könyvtáraknak meghirdetett pályázatokról. 2025- 

ben a Könyvtári Kihívás című verseny adminisztrációjában kapunk segítséget, illetve a 

megváltozott statisztikai adatszolgáltató felület kezelésében.

2025-ben az intézményvezető mellett újra több munkatárs is csatlakozott a Magyar 

Könyvtárosok Egyesületéhez, ezzel további szakmai kapcsolatot ápolva a Hajdú-Bihari 

szekció és az országos egyesületi tagokkal. 2025-ben Debrecenben kerül megrendezésre az 

MKE Vándorgyűlése. Az egyesület 1969 óta évente hirdeti meg, vándorló helyszínekkel, az 

immár önálló fogalommá vált szakmai napokat. Intézményünk több munkatársa is részt vesz 

a programon.

Dátum: & o2S ). o w  '

Dátum:
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KIVONAT
mely készült a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottság 

2025. április 22-én tarto tt nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

44/2025. qV.22.) KKTS számú
HATÁROZAT

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai és 
Sport Bizottsága Hajdúböszörmény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 37/2024. (XI.28.) önkormányzati rendelete 2. számú melléklet I. pontjában biztosított 
átruházott hatáskörében eljárva megtárgyalta „A Kertész László Városi Könyvtár 2024. évi 
beszámolójának és 2025. évi munkatervének jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

1. Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának Köznevelési, Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága a 
Kertész László Városi Könyvtár 2024. évi beszámolóját az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint 
elfogadja.

2. Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának Köznevelési, Kulturális, Turisztikai és Sport Bizottsága a 
Kertész László Városi Könyvtár 2025. évi munkatervét az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint elfogadja.

H atáridő: 2025. április 24.
Felelős: Dr. Kovács Erzsébet osztályvezető

Hajdúböszörmény, 2025. április 29.
A kivonat hiteléül? * * •
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Péterné Varga Éva
ügykezelő


